
 

 

 

Protokoll der Konstituierenden Sitzung des Wahlausschusses 

 

 

Anwesende Mitglieder des Wahlausschusses: Christin Heisterhagen, Christian Martin, Niklas 

Mittelstädt, Nuno Vaz, Daniel Molitor 

 

Anwesende Mitglieder des Präsidiums: Konstanze Wagner 

 

Beginn der Sitzung: 18:18 Uhr, Ende der Sitzung:  21:16 

Redeleitung: Konstanze Wagner, Christin Heisterhagen, Nuno Vaz Protokollführung: Daniel Molitor 

Gäste: Stephan Oltmanns 

 

TOP 1: Begrüßung Regularia 

 

Konstanze Wagner begrüßt und fragt die Mitglieder des Wahlausschusses ob sie ihre Wahl zum 

Wahlausschuss annehmen. Jeder nimmt die Wahl an. 

 

Es sind fünf Mitglieder des Wahlausschusses anwesend, die Beschlussfähigkeit konnte somit 

festgestellt werden. 

 

Es gibt keine Einwände zur Tagesordnung. 

 

Die Tagesordnung ist einstimmig angenommen worden. 

 

Konstanze Wagner bittet die Mitglieder des Wahlausschusses die Belehrung zum Datenschutz 

durchzulesen und zu unterschreiben, dies wird anschließend durchgeführt und eingesammelt. 

 

Carina Boshoff hat ihr Mandat nicht angenommen, dies wurde von Konstanze Wagner 
berichtet. 
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TOP 2: Wahl des Vorstands 

 

Zur Wahl des Vorsitz schlägt Nuno Vaz Daniel Molitor vor. Daniel Molitor schlägt Nuno Vaz als 

Wahlausschussvorsitzenden vor. Mit Stimmen 3 Stimmen wird Daniel Molitor zum 

Wahlausschussvorsitzenden gewählt. Nuno Vaz erhält 2 Stimme es gibt keine Enthaltungen. 

 

Zur Wahl des stellvertretenden Vorsitz schlägt Daniel Molitor Nuno Vaz und Christin Heisterhagen vor. 

Niklas Mittelstädt schlägt Niklas Mittelstädt vor.  

 

Mit 3 Stimmen wird Christin Heisterhagen zum stellvertretenden Vorsitz gewählt. Niklas Mittelstädt und 

Nuno Vaz erhalten jeweils 1 Stimme. 

 

 

TOP 3: Planung des weiteren Vorgehens 

 

Nuno Vaz trägt die Fristen vor welche der Wahlausschuss beachten muss. 

 

Daniel Molitor holt bis zur nächsten Sitzung Informationen bezüglich des Wählverzeichnisses bei Herrn 

Golla ein. 

 

Nuno Vaz stellt einen Geschäftsordnungsantrag (GO) auf Wiederholung zur Wahl des Vorsitzenden und 

des stellvertretenden Vorsitz aufgrund offensichtlicher Fehler. Nuno Vaz schlägt Daniel Molitor vor. 

Daniel Molitor schlägt Nuno Vaz vor. Mit nun der Mehrheit des Wahlausschusses nimmt Daniel Molitor 

die Wahl des Wahlausschussvorsitzenden mit 5 Stimmen an. 

 

Nuno Vaz schlägt Christin Heisterhagen zur stellvertretenden Vorsitzenden vor. Mit 5 Stimmen wird 

Christin Heisterhagen zur stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. 

 

Christian Martin holt bezüglich der Listenplazierung zur Wahl bis zur nächsten Sitzung des 

Wahlausschusses Informationen von der AstA Rechtsberatung ein. 

 

Daniel Molitor beantragt zur Wahl drei Wahlstandorte einzurichten die jeweils an allen fünf Wahltagen 

mit ausreichend Wahlhelfern besetzt sind. Der Antrag wird mit 5 Ja-Stimmen angenommen. 

 

 

TOP 4: Termine und Sonstiges 



 

 

Daniel Molitor erstellt bis zur nächsten Sitzung eine Stellenausschreibung für die Wahlhelfer. 

 

Nuno Vaz erstellt eine vorläufige Wahlausschreibung zu nächsten Sitzung. 

 

Niklas Mittelstädt beantragt zur Wahrung der Fälschungssicherheit Stimmzettel mit Wasserzeichen. 

 

Christin Heisterhagen verlässt die Sitzung um 21:09 und übergibt die Redeleitung an Nuno Vaz. 

 

 


